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Zpráva o činnosti SRP ZUŠ Uničov ve šk. r. 2019/2020 

 

Spolek rodičů a přátel ZUŠ Uničov ve šk. r. 2019/2020 v souladu s jeho Stanovami aktivně 

spolupracoval se školou při zabezpečení její činnosti, jejich žáků a pedagogů v oblasti 

materiální, hospodářské a personální. Získával a shromažďoval příspěvky rodičů na podporu 

činnosti školy (na úhradu nákladů spojených s hudebními, výtvarnými, tanečními a literárně-

dramatickými aktivitami žáků ZUŠ Uničov), dotace z Města Uničov a Obce Libina pro zajištění 

akcí školy a zkvalitňování materiálních podmínek ZUŠ. V součinnosti se školou pomáhal 

při organizování jejích kulturních, vzdělávacích a jiných akcí.  

Školní rok 2019/2020 byl bohužel v jeho 2. pololetí silně poznamenán omezením spojeným 

s protiepidemickým opatřením vydaným vládou ČR, které neumožnilo konání všech 

naplánovaných akcí školy. SRP ZUŠ Uničov finančně podpořil následující akce: 

Soutěže a soutěžní přehlídky: 

Pěvecká soutěž v Olomouci, taneční soutěž NARUBY v Brně, Školní kola soutěže žáků ZUŠ 

ve hře na kytaru, ve hře na klavír a ve hře na smyčcové nástroje, Okresní kolo soutěže žáků 

ZUŠ ve hře na smyčcové nástroje v Uničově, PraGuitarra Clásica v Praze.  

Koncerty: 

Koncert na Sychrově, Klavírní podvečer, Setkání generací, Vánoční koncert, Koledové 

dárečky, Hudební podvečery. 

Workshopy a výstavy: 

Vernisáž VO, workshop VO, workshop TO LIFE! Brno, Projektové dny (SO, TO), Kytarové dny, 

Hudební dílna, Klavírní dílna, Projekt Mladé talenty s JFO v Ostravě. 

Z příspěvků rodičů na podporu školy byly také pořízeny nové kostýmy pro TO, materiál 

pro VO, složky na notový part pro Dechový orchestr, dezinfekce na klávesové nástroje, dárky 

a růže pro absolventy, byly zaplaceny pronájmy Koncertní síně na konání Absolventského 

koncertu a výuku hry na varhany.  Příspěvky byly také použity na zaplacení údržby a oprav 

nástrojů a členského poplatku ve Spolku ZUŠ ARTE na r. 2020.   

 

Zpracovala: Ing. Jana Suchá 
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